



Objedinjena manifestacija - Sportiski dani, Triatlon i Ciklo Bač u opštini Bač ove godine biće održana 16. i 23. juna, sa ciljem promocije zdravog načina života i popularizacije biciklizma. Predstojeći događaj najvio je trio u sastavu: Tanja Mitić i Brankica Mandić iz TOO Bač i Davorin Popović iz Triatlon kluba „Dynamic“ Novi Sad i predstavili program predstojeće manifestacije u Info centru Turističke organizacije Vojvodina u Novom Sadu, u četvrtak 06. juna.

Davorin Popović najvio je Triatlon za nedelju, 16. jun. Triatlon je prvi put održan 2017. u Bačkom Novom Selu i pošto su se meštani pokazali kao dobri domaćini, a tereni savršeni za ovaj vid sportskih aktivnosti ove godine Bački triatlon će biti uvršten u zvanični kalendar Srpske triatlon unije i bodovaće se za Kup Srbije. Nastupiće najbolji takmičari iz naše zemlje i zemalja regiona.

Triatlon će se odvijati u više kategorija: u 10:40 startuje mini triatlon, u 11:00 kids triatlon, a distance su: 0,2 km plivanja, 5 km bicikl i 2 km trčanja; u 11:50 startuje super triatlon sa distancama: 400 m plivanje, 10 km bicikl i 2.5 km trčanje; glavna trka zakazana je za 12:45 sprint triatlon: 750 m plovanje, 20 km bicikl i 5km trčanje. Organizator je priredio i revijalnu trku štafeta gde će pravo učešća imati svi zainteresovani, a na samom kraju nakon proglašenja najboljih po kategorijama sledi zajednički ručak na Čardi.

Davorin Popović je podsetio je da je registracija takmičara do utorka, 11. juna i to isključivo preko interneta. Organizatori ovog događaja su MZ Bačko Novo Selo, Opština Bač, Turistička organizacija opštine Bač i Triatlon klub „Dynamic“ Novi Sad.

Brankica Mandić najvila je peti po redu Ciklo Bač, koji će u organizaciji TOO Bač biti održan nedelju dana kasnije, odnosno 23. juna, ističući da su prirodne odlike ovog kraja, reka Dunav i biciklistička ruta EuroVelo6 bili dovoljan razlog da opština preuzme na sebe organizaciju ove, danas jedne od tri najvećih manifestacija (pored Dana evropske baštine i Bačkog kotlića).

Ruta: BAČKA TVRĐAVA - MALI BAČ - VAJSKA - JEZERO PROVALA - u dužini od 15km, uz osveženje i zakuska, odmor, završetak vožnje za većinu učesnika, dodela pehara i plaketa, a za one najupornije sledi nastavak: BOĐANI - PLAVNA - BICIKLISTIČKA STAZA UZ DUNAV - BAČKO NOVO SELO (REŠ - HOTEL BELA VRBA), ručak i osveženje za učesnike. Ukupna dužina rute: 25km.

Brankica Mandić je istakla da se učesnici mogu prijaviti lično ili putem interneta, da ima sve više takmičara iz zemlje, i da se pored učesnika iz Hrvatske, pridružuju i profesionalci iz Slovenije, oduševljeni prirodnim uslovima i konceptom trke, promocije zdravog načina života u kojoj učestvuju i profesionalci i rekreativci. Prošlogodišnja manifestacija okupila je preko 80 učesnika, a ove godine se očekuje daleko veći broj.

Moderator promocije Sportskih dana, Tanja Mitić, objasnila je specifičnost ovog događaja kojim se kroz sportske aktivnosti afirmiše kulturno blago, najznačajniji spomenici kulture ovog kraja: tvrđava Bač, Hamam, Franjevački samostan, manastir Bođani itd. Najznačajnije mesto pripada tvrđavi Bač. Restauracija ovog kulturnog dobra pod zaštitom UNESCO-a, kandidata za UNESCO-vu listu svetske baštine traje već deceniju i po. Tvrđava Bač je i prošlogodišnji dobitnik nagrade „Evropa Nostra“, Evropske unije za najbolje urađen projekat konzervacije.

Tanja Mitić je sve zainteresovane pozvala da 27. juna prisustvuju svečanom otvaranju muzejske jedinice u Franjevačkom samostanu, za čije obnavljanje je takođe EU obezbedila sredstva, u kojoj će se naći nalazi arheologa sa ovog lokaliteta iz prethodnih godina.

Prijave i dodatne informacije možete dobiti na telefon TOO Bač: 021/772 222 i 064/851 19 26 ili na [turizambac@gmail.com](mailto:turizambac@gmail.com) .



